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                                                 RESUMEN
 Experiencia y manejo en atención al cliente, en el rubro comercial, salud y también inmobiliario, con orientación al constante aprendizaje y trabajo en equipo, buenas relaciones interpersonales, empatía y tolerancia a la frustración.

                                       EXPERIENCIA PROFESIONAL
 
HOUM
2020- 2021: cargo Control Tower, área Rentals
Me desempeñé como ejecutiva de agendamiento y Control Tower, mis funciones principales fueron de apoyo a los Ejecutivos inmobiliarios (Houmers) que se encuentran realizando labores en terreno, brindándoles todo tipo de ayuda y soporte para la óptima realización de las visitas a las propiedades. También estaba a cargo de la coordinación de visitas con los propietarios, creación y agendamiento de visitas, coordinación de entregas de llaves y salidas con Handy Person, resolución de problemas y derivación al área de administración en caso de ser necesario.
HOUM
2021-2022: cargo Lead Buyers Qualifier, área Sales
Mis funciones principales fueron, ser el primer contacto del potencial cliente comprador, hacer evaluación y prospección en cuanto al perfil del cliente y el financiamiento, derivarlo en caso de ser necesario con un ejecutivo asesor, crear y agendar visitas a las propiedades de interés. También me encargaba de la coordinación de visitas con los propietarios. Realizar todo lo necesario para que la visita y la venta se efectúe con éxito.
2022 a la fecha: Me desempeño como asistente de ventas en Houm. Mis principales labores son contactar clientes interesados en publicar en venta, y acompañarlos en el proceso,  hacer seguimiento e informar del estado de la publicación. Además,  presto apoyo a los corredores en variados procesos.

                                                     ESTUDIOS 

Estudios Superiores
Centro de Formación Técnica ICEL, titulada en el año 2015
Estudios de Técnico Nivel Superior en Odontología

Enseñanza Media
1994-1997 Complejo Educacional Brígida Walker, Ñuñoa
Titulada de Secretariado Administrativo Computacional
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