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Marchesani Educación
Programa 2022
Perfeccionamiento Implantología Avanzada

Perfeccionamiento en Implantología Avanzada
Versión XX
Estimado Dr:
	Gracias por su interés en este  Programa de Perfeccionamiento. Se inicia su versión XX   presencial y/o virtual dependiendo de las condiciones de la pandemia . Programada para el año 2022 en la ciudad de Concepción. .
	Una de las características del PIA para esta oportunidad esa que se realizará en 5 módulos teóricos, prácticos y clínicos. Cada uno de ellos enfocado en un tema específico. Eso significa que tanto la teoría, el hands on y las cirugías  en vivo versarán sobre este tema en particular.
A continuación exponemos detalles del curso respecto de su programa y datos relevantes a su realización.







 PROGRAMA

 Serán 5 módulos de dos días cada uno en los que se tratarán temas específicos. Cada módulo tendrá una parte teórica, hands on y cirugía en vivo.

Módulo 1: Implante en el sector anterior en la zona estética.  
Viernes 22 y  Sábado 23 de Abril 2022
 Cómo mejorar la predictibilidad de la cirugía del sector anterior en el largo plazo con la menor morbilidad posible. Para ello el conocimiento de  la biología de los tejidos blandos y tejido óseo de esa zona en particular , como asimismo de los biomateriales elegibles son fundamentales para aquel objetivo. A través de una clase teórica, hands on y cirugía en vivo  se expondrán los aspectos más relevantes de los protocolos actuales para preservación alveolar, implante inmediato y función inmediata.

Módulo 2: Técnicas de reconstrucción sin injertos. 
Viernes 10 y Sábado 11 de Junio 2022
El desarrollo de nuevos diseños de implantes como asimismo la creciente cantidad de pacientes con atrofias mórbidas y eventualmente aquellos que no desean procedimientos complejos de reconstrucción tienen en las técnicas quirúrgicas con implantes inclinados una alternativa eventualmente menos invasiva y de alta predictibilidad. En este módulo a través de una clase expositiva, hands on y cirugía en vivo se expondrán las técnicas más comúnmente usadas y de alta predictibilidad que no utilizan injertos: Sobredentadura, lateralización del nervio dentario inferior, implantes cortos, implante inclinado distal , implante pterigoídeo, implante nasal , implante cigomático y soldadura intraoral.




Módulo 3: Reconstrucción dentoalveolar.
Viernes 12 y Sábado 13 de Agosto 2022
La elección de una técnica quirúrgica eventual es necesariamente guiada por las características biológicas del un lecho receptor como así mismo se debe elegir el biomaterial adecuado. El estudio de esta tríada formada por biología del sitio quirúrgico, biología del biomaterial y la técnica quirúrgica, constituyen el centro de este módulo a través de clase teórica, hands on y cirugía en vivo.



Módulo 4: Tratamiento de la atrofia  reborde alveolar lateral y posterior en relación con el seno maxilar. Manejo de las complicaciones del tratamiento del seno maxilar neumatizado.
Viernes 14 y Sábado 15 de Octubre 2022
La predictibilidad de la elevación del piso sinusal se ha constituido en la técnica de elección para el tratamiento del seno maxilar neumatizado. La decisión respecto de la técnica a utilizar ( via lateral o transcrestal),  la elección de los biomateriales y diseños de implantes determinan finalmente el pronóstico del procedimiento sobre todo en el reborde con atrofia mórbida. Al mismo tiempo la cantidad  creciente de procedimientos que se realizan han determinado también un incremento en las complicaciones derivadas.
Mediante clases expositivas, hands on y cirugía en vivo se desarrollará este tema de manera integral abarcando cambien el manejo de las complicaciones.





Módulo 5: Biología de la oseointegración.
Viernes 2 y sábado 3 de Diciembre 2022

El concepto de oseointegración ha ido evolucionando con los años. Tanto la evidencia científica como experiencia de los clínicos han contribuido a este cambio de paradigma. Entender esa biología permite comprender que no es lo mismo cualquier sistema de implantes dado que sus superficies y diseño también son diferentes. Cómo definirla y aprovechar este conocimiento para mejorar la predictibilidad de la oseointegración es fundamental ya que el implante oseointegrado se utiliza cada vez más como él tratamiento para espacios edéntulos. También esa cierto que entre el 5 al 10% de los implantes instalados a 5 años desarrollará periimplantitis. Es altamente probable que la estemos sembrando sin tener claro el por qué. Cómo evitarla, más que tratarla es un paradigma.
Otro concepto que debe guiar la toma de desiciones sobre todo en cirugía reconstructiva es la medicina regenerativa: inmunomodulación, mecanotransducción y terapia celular serán tratados en este módulo.
Mediante clases expositivas y hands on se trata en profundidad el tema de la oseointegación, tipos de cargas, selección de sistemas de implantes, análisis de superficies, medición de estabilidad primaria y protocolos de fresado 










INFORMACIONES

Sra. Maryorie Cifuentes S
+56 9 7889 5950
mcifuentes@marchesani.cl
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